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Zapisnik s 26. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Tisno 

                                                                       (neverificirani)  

 

 

26. sjednica Općinskog vijeća Općine Tisno održana je  dana 04.studenog 2024.godine, 

ponedjeljak, u vijećnici, u zgradi Općine Tisno, Uska ulica 1, s početkom u 18:30 sati. 

Prozivkom je utvrđeno da je sjednici nazočno osam od trinaest vijećnika: Nikša Pirjak, Angelina 

Jušić,  Matija Brkić, Karlo Klarin, Dare Lapov, Jere Pavić, Edgar Skračić i Valerijo Bračanov dok su 

vijećnici Kažimir Bračanov i  Ivana Vlašić naknadno pridošli na sjednicu pa je na sjednici u konačnici 

nazočilo deset od trinaest vijećnika.  

Vijećnici: Zvonimir Čorkalo, Petra Kapov i Bruno Frkić opravdali su svoj izostanak. 

Predsjednik vijeća je utvrdio da postoji kvorum za valjano odlučivanje. 

Sjednici su pristupili: Kristijan Jareb, općinski načelnik, Marko Barin Turica, direktor društva 

Ježinac d.o.o. za komunalne djelatnosti, Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne 

prihode, Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko pravne poslove, prostorno uređenje i 

planiranje te komunalne poslove te Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

lokalnu samoupravu Općine Tisno koja je ujedno i vodila zapisnik. 

Predsjednik vijeća je utvrdio da predloženi dnevni red ima 16 točaka te je predloženi dnevni red 

stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili: 

 

           D N E V N I   R E D: 

 

1. Verifikacija zapisnika sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,  

2. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu  

3. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu 

4. Prijedlog Izmjena i dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godinu 

5. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2024.godinu,  

6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama,  

7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Općine Tisno,  

8. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine za potrebe proširenja Groblja Sv. Duha u Tisnom,  

9. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretnini,  

10. Prijedlog Odluke o izmjeni granice područja naselja Tisno i Jezera u Općini Tisno,  

11. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Petrića glava u naselju Tisno,  

12. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Prosika u naselju Betina,  

13. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Put Mrčavrha u naselju Jezera,  

14. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Obala sv. Ivana u naselju Jezera, 

15. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika 

o radu javne ustanove Dom za starije osobe Tisno,   

16.  Molba župe Sv. Frane u Betini za financijsku pomoć za izradu brončanih vrata na crkvi Sv. 

Frane.  

 

Aktualni sat 

 

Vijećnik Valerijo Bračanov: Kada sam išao u općinu Pejarica rekao da kažem načelniku da mu u 

prostorni plan stavi particelu ispod Tommya.  

 

Predsjednik vijeća konstatira da je sjednici pristupio vijećnik Kažimir Bračanov u 18:36 sati te da je 

sjednici nazočno devet od trinaest vijećnika.  
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Vijećnik Edgar Skračić: Postavio bih pitanje u vezi bagera, jer nema bagera, 11. je mjesec, bageri su na 

mirovanju ima 3,5 godine i ne zna kad će, šta će, hoće li neće li, već je 11. mjesec, do Nove godine vrlo 

teško znači bageri će se pokrenuti za izbornu godinu. Drugo pitanje je u vezi vijećničkih naknada , naime 

stalo su pritisci za povećanje plaća i to je jedan lijepi način da se dobiju glasovi na slijedećim izborima, 

ali vijećničke naknade se nisu mijenjale tko zna od kada, vidi iz prisustvovanja sjednicama da 400,00 

kuna naknade nekima nije bitno, a ovaj općinski biznis je jako značajan i nije mala stvar to je vrlo važan 

biznis u kojem se radi o milijunima eura i o njihovom racionalnom korištenju ovisi naša budućnost i 

budućnost naše djece. Tome se pristupa vrlo neozbiljno jer te općinske naknade na nekim mjestima idu 

i do 2.000,00 kuna mjesečno, neke općine su to poboljšale i dale značaj tome jer stvar je u kvaliteti 

odluka. Dobri lideri se okružuju ljudima ne samo onima koji dižu ruke nego i onima koji kažu ne ovo 

nije dobro, koji ukazuju na neke druge alternativne pravce ili ukazuju na neke druge puteve. To je jedna 

intelektualna služba koja se treba adekvatno platiti, a ne da se jedva sastavlja kvorum.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Općina nije biznis, tako se kaže u Australiji, općina je jedinica lokalne 

samouprave, koja je sačinjena od više segmenata, od mjesnih odbora koji su volonteri i vijećnika koji 

imaju neke naknade koje su možda i male i koje se mogu dignuti pa predložite za neko drugo vijeće da 

se naknada podigne. Iznimno sam ponosan na ovaj saziv vijeća jer je sastavljen u pravilu od najaktivnijih 

ljudi i u ovom mandatu sam imao sreću jer svi oni koji godinama volontiraju na svim mogućim 

događanjima i to je vjerojatno razlog zbog čega niti jedan vijećnik nije predlagao da se podigne naknada 

jer su to ljudi koji za svoja mjesta daju 300% i nikada nisu pitali za sebe nego isključivo za udruge i 

klubove. Mi kao žitelji općine Tisno možemo biti sretni da su se takvi ljudi uhvatili takvog posla. Drago 

mi je da ste vi to zatražili pa za drugo vijeće podnesite zahtjev, ali mi je drago da nitko od ovih drugih 

vijećnika to nije zatražio ili o tomu razmišljao. Jako je sretan i ponosan što se vijeće u ovakvom sazivu 

uspjelo sastaviti jer doslovno su svi volonteri i svako ljeto su svi angažirani maksimalno. Ovakvog vijeća 

nikada nije bilo prije ovog vijeća.  

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Zakonom o lokalnoj 

i područnoj (regionalnoj) samoupravi određena ukupna godišnja visina naknade koju vijećnik može 

primiti, ukoliko je određena veća naknada ili se odradi veći broj sjednica vijećnik ne može dobiti 

godišnje više od iznosa predviđenog zakonom za veličinu općinskog vijeća kakvo je naše vijeće.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Drugo pitanje se odnosilo na temu bageri, sami ste u startu govorili 

o dugovima, znači odgovorna osoba koja vodi neku firmu neki biznis ili jedinicu lokalne samouprave 

se mora odgovorno odnositi prema novcu, radili smo koliko smo mogli, nismo imali puno spremljenih 

projekata za naredni period, dosta smo projekata pripremili, neki su u nabavi, npr. Kapelica u Betini, 

nabava je odrađena, tri smo ponude dobili, zakonska procedura za javnu nabavu je takva kakav je spora. 

Znači vrlo brzo će se neki bager na Kapelici pojaviti i biti će bagera. Vaš je stav da se bageri ciljaju pred 

izbore, ali tri godine teškoga rada nakon korone i projekata koji su prije započeti pa su se financijski 

dovršavali. U ove tri godine nije bilo lako i mislim da smo napravili dobar posao po pitanju financija i 

riješili puno projekata imovinsko- pravnih i pripremili i pripremili projekte koji su spremni za radove i 

dogovorena financiranja.  

 

Predsjednik vijeća konstatira da je sjednici pristupila vijećnica Ivana Vlašić  u 18:45 sati te da je sjednici 

nazočno deset  od trinaest vijećnika.  

 

Vijećnica Angelina Jušić: Ne bi bilo prvi put da se vijećnici svoje naknade odreknu u korit neke 

humanitarne akcije, a trenutno u Betini je akcija Zajedno za Franu, pa da se odreknemo naknade jednog 

vijeća za tu humanitarnu akciju.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Super inicijativa, rekao sam ljudima koji su pokrenuli tu inicijativu 

da je Općina spremna pomoći jer situacija je stvarno teška. Kolica koja su bila svojevremeno kupljena 

pok. Merici Rezdeušek, osobno sam išao kod njezina brata koji je naslijedio kuću, a živi u Njemačkoj i 

pitao ga da smo kolica kupili, vratite ih nazad pa ćemo ih nekom drugom proslijediti, odnosno Frani, pa 

se novac može na nešto drugo potrošiti, na objekt gdje živu ili slično. Inicijativa je hvale vrijedna, na 

vijećnicima je da je ostvare.  
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Vijećnik Kažimir Bračanov: Opet imam isto pitanje, kada možemo očekivati Odluku o izmjenama i 

dopunama prostornog plana.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Imali smo sastanak u Jezerima sa grupom građana i sa Mjesnim 

odborom, rekli smo da ćemo do slijedećeg vijeća tu odluku napraviti, međutim, kako samo imali hitnu  

sjednicu jer se bliži dan Općine, a ta odluka je dosta velika i imamo problem neusklađenosti Zakona o 

pomorskom dobru sa Zakonom o prostornom uređenju te izrađivač plana ne može naći za neke mikro  

lokacije servisnih  malih škverova odnosno traži mišljenje od ministarstva na koji način posložiti odluku 

o izmjenama da te servisne male luke mogli uopće staviti u zakon. Izrađivač plana kao vanjska firma 

koja nam daje stručne savjete i pomaže u izradi plana je 90% stvari složila, jedino je taj mali problem, 

u biti ministarstvo pomorstva i prostornoga nisu se oko te stvari još usuglasili i kada oni dobiju odgovor 

na to kako posložiti ta mala drvena brodogradilišta u Betini i na još nekim lokacijama u Općini onda 

ćemo imati sve spremno. Da se nije moralo žuriti s ovim vijećem radi ovih nagrada jer se bliži dan 

Općine vjerojatno bi je imali danas na vijeću, međutim, taj dio nam je malo zaštekao jer u ministarstvu 

nemaju takvih situacija, odnosno nisu imali takvih zahtjeva za takvim situacijama privezišta, čeka njihov 

odgovora za koji se nada da će ovih dana odbiti.  

 

Vijećnici nisu imali drugih pitanja stoga je predsjednik vijeća zatvara aktualni sat te se prelazi na 

raspravu i odlučivanje o točkama dnevnog reda.  

 

Točka 1. Verifikacija zapisnika sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno,  

 

Vijećnici nisu imali primjedbi na zapisnik sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno, stoga 

je predsjednik vijeća stavio na glasanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o verifikaciji zapisnika sa 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Tisno 

 

Predsjednik vijeća predložio je da se zbog povezanosti za raspravu objedine točke 2. do 4. dnevnog reda 

dok će se o svakoj glasati zasebno, što su vijećnici jednoglasno usvojili.  

 

Točka 2. – 4. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Tisno za 2024.godinu, Prijedlog III. 

Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu, Prijedlog Izmjena i 

dopuna Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godinu 

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Poslije ovog rebalansa  imati 

ćemo još jedan zadnji rebalans, ali sada smo pristupili izradi rebalansa s obzirom da je bilo potrebno 

staviti projekat koji je prošao postupak jednostavne nabave, a to je projekat koji financira središnji ured 

za djecu i mladež. Radi se projektu uređenja okoliša dječjeg vrtića, iznos je nešto veći nego što smo 

imali u proračunu, s obzirom da načelnik mora imati kompletan projekt u proračunu da bi mogao sklopiti 

ugovor. Osim toga uskladili smo iznos ranije spomenutog projekta uređenja ulice Kapelica i iznos je 

nešto niži postignut na javnoj nabavi od onoga koji je bio u proračunu. Imali smo neke manje korekcije 

na pozicijama kulture, pozicijama uređenja sportskih igrališta, da bi se uskladili iznosi za nekih 10-15 

tisuća eura. Osim toga, tu su upućene i izmjene i dopune ustanove dječji vrtić, oni su imali par korekcija, 

cijena participacije roditelja je zadržana na nivou iz prethodne godine, a samim time ustanovi nedostaje 

sredstva za materijalne troškove, te je tu odobren nešto veći iznos iz naših sredstava.  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko- pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje 

te komunalne poslove: Program građenja je usklađen po stavkama s izmjenama iz ovog rebalansa.  

 

Daniela Bilan, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Također sve rečeno se odnosi i 

na izmjene programa kulture.  
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Vijećnici nisu imali pitanja stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su sa 9 (devet) 

ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM glasom usvojili  

 

 

III. Izmjene i dopune  

Plana proračuna Općine Tisno za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su sa 9 (devet) ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM 

glasom usvojili  

 

III. Izmjena i dopuna  

Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024.godinu 

 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su sa 9 (devet) ZA i 1 (jednim) SUZDRŽANIM 

glasom usvojili  

 

Izmjene i dopune 

Plana javnih potreba u kulturi za 2024.godinu 

 

Točka 5. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2024.godinu,  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Možemo sli mi kao vijećnici donijeti sada odluku da se priznanje dodjeli nekoj 

sobi jer je lani bilo rečeno da se daju nagrade i priznanja za uspjeh ostvaren u prethodnoj godini.  

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Ovi o kojoj je 

nagradi radi jedna od tih nagrada je za uspjeh u prethodnoj godini to su priznanja Općine Tisno, a ove 

ostale su za dugogodišnji rad s tim za se zahvalnica dodjeljuje za volonterstvo, humanitarni rad i sl.  

 

Vijećnik Karlo Klarin: Radi se o sportskom uspjehu, mali je prvak Hrvatske u tom sportu, a nitko ga 

nije predložio, pretpostavlja niti kub, ne znam da li on još uvjet to trenira ili ne trenira, ali u svakom 

trenutku  je imao zapaženi uspjeh, ali u 2023.godini, a lani ga nismo predložili jer je upravo bilo u toj 

godini, pa da li mi to možemo. 

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: U načelu bez 

Odbora za priznanja ne bi se smjelo, ali konačnu odluku o dodjeli priznanja donosi ovo vijeće.  

 

 Vijećnik Karlo Klarin: Radi se o dječaku Marinu Ukasu iz Jezera koji se bavi boksom i koji je u kratko 

vrijeme postao prvak Hrvatske, ne znam da li se on još uvijek bavi tim sportom, ali znam da je ostvario 

vrlo zapažen uspjeh u kratko vrijeme.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Samo bih dodao da je lani bila inicijativa od jedne vijećnice i da je njegova 

mama rekla ne.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ako mu dodijelimo pa on ne dođe ili mu nije stalo, netko ga je trebao 

predložiti.  

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Slažem se da uspjeh uvijek treba nagraditi, ali treba zadržati neki nivo 

da su to ipak kontinuirani uspjesi da se ne radi da neko dijete trenira nešto tri mjeseca i sada ćemo mi 

njega nagraditi kao da je postigao sve u životu. To nije ispravno.  U prvoj godini mandata puno mi je 

roditelja reklo moj sin trenira to i to mogli ste ga predložiti, upozorio sam ih da na stranicama opće ima 

javni poziv na koji se treba javiti, javni poziv traje mjesec i po dana i dovoljno je vremena za nekoga 

predložiti.  

 

Vijećnik Kažimir Bračanov: Mi sad možemo nagađati je li on bio svjetski prvak ili olimpijski prvak jer 

ne znamo, a kada ga netko predloži i pisano potvrdi što je on sve ostvario onda imamo ispred sebe nešto.  
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Vijećnik Karlo Klarin: Možda bi klubovima trebali poslati poziv.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Konkretno taj klub nije iz Općine Tisno i ne možemo mi sada slati 

klubovima po cijeloj državi ako neko dijete negdje trenira. Vraćam se ovdje na priču o prostornom 

planu, znači, bile su objavljene javne rasprave puno puta, neki nisu vidjeli i sada prozivaju da oni nisu 

znali.  

 

Karlo Klarin, vijećnik: g. Petar Šimić  piše samo da je izuzetan doprinos društvenoj zajednici i razvoju 

Općine Tisno, pa je li može netko malo nešto više reći.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Predložio sa ga je osobno, to je osoba koje je zadnje tri godine od 

velike pomoći, od općine, od kontakata sa svim ljudima, svim ministarstvima, pomoći klubovima, 

čovjek je u općini oko dvadeset i nešto godina, a zadnje tri godine daje takav angažman da smo puno 

stvari ostvarili i čovjek nam je stvarno puno pomogao. Nije politički motivirano, čovjek je dao sebe za 

sredinu u koju dolazi godinama, u mogućnosti je da može pomoći i stvarno pomaže, nesebično.  

 

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Moje  je mišljenje da ako ćemo gledati neki broj nagrada da to bude 

normalno što se u jednoj godini može dati, jer ako se idemo slikati, a tamo stoji 40 nagrađenih, a cijela 

Općina koliko ima ljudi onda za tri godine nećemo kome imati dati nagradu, što nije smisao ovih 

nagrada, nego da ipak neki trag u zajednici moraš ostaviti da bi dobio tu nagradu.  

 

Vijećnici  nisu imali daljnjih pitanja, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su 

jednoglasno usvojili,  

 

ODLUKU 

o dodjeli javnih priznanja Općine Tisno za 2024.godinu, 

 

Točka 6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama,  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Više mi je roditelja i vijećnika sugeriralo, s obzirom  da je populacija 

u opadanju i da je to neka mjera koja promovira veći broj djece pa i taj neki način života se s sklapaju 

brakovi, da se sve naknade povise, od 1. do 3. djeteta smo povisili za nekih 50%, a za više od troje djece 

su uvedene nove kategorije gdje je povećanje za više od 1000,00 eura, ljudi koji imaju 4 ili 6 djece  tim 

ljudima treba skinuti kapu, to nije često, išlo se s ciljem da te naknade povisimo  na malo više, jer 

nelogično je da se treće i šesto dijete dobiva isto. Naknada za brak povećana je skoro duplo.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi i drugim potporama, 

 

Točka 7. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Općine Tisno,  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ovo je jedna minimalna korekcija koju smo ostali dužni prema našim 

pročelnicima, gdje smo u nekim prošlim periodima plaće digli svim ostalima, a njima nismo mogli zbog 

zakonskog ograničenja, ovo je sada neki dug prema njima, nije neka velika korekcija,  da se zadrži taj 

neki rang prema radnim mjestima.  

 

Vijećnik Edgar Skračić: Zašto se to nije napravio onda kada se i svim ostalima? 

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Postojala su zakonska ograničenja.  
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Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Postojala su 

zakonska ograničenja u odnosu na plaću načelnika, obzirom da je osnovica za obračun plaće rasla na 

razini cijele države jer se radi o osnovici za dužnosnike koju vlada određuje svojom odlukom, stvorili 

su se uvjeti za korekciju što proje nije bilo moguće.  

 

Daniela Bilan; pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode: Na to sjednici je upravo rečeno 

da kada se steknu uvjeti izvršiti korekcija.  

 

Vijećnici nisu imali drugih pitanja, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su 

jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Općine Tisno, 

 

Točka 8. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine za potrebe proširenja Groblja Sv. Duha u Tisnom,  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Kako imamo problema u svim mjestima, naročito u Tisnom i jezerima 

gdje godinama nismo imali novih grobnica. Na prošlom vijeću smo imali kupnju zemljišta u Jezerima 

gdje smo uspjeli dogovoriti kupnju s jednim gospodinom. U Tisnu je situacija puno lošija jer su čestice 

puno manje i puno je upisanih ali smo našli jednu particelu koja je blizu sadašnjeg groblja i međa, nije 

prevelika pa smo kontaktirali gospođu koja je vlasnica i ona je pristala na cijenu koja je po vještaku 

procijenjena na taj iznos, spremna je prodati parcelu za iznos koji je tu naveden, nije neki preveliki, ali 

nama je ok da smo kupili bar nešto da možemo pripremati parcele okolne jer dok dođemo do izvlaštenja 

proći se još vremena pa ovako da bar nešto krenemo sa nekim minimalnim pripremnim radovima. Kada 

bude izvlaštenje po ovim cijenama će se otkupljivati zemljišta u izvlaštenju pa je dobro što je ova 

particela čista pa je možemo kupiti po procjeni vještaka.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovaj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili 

 

ODLUKU 

o kupnji nekretnine za potrebe proširenja Groblja Sv. Duha u Tisnom 

 

Točka 9. Prijedlog Odluke o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretnini,  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ovaj ugovor je već bio na prošlom vijeću, ali zbog nekih ograničenja 

u statutu Turističke zajednice Jezera morali smo jedan članak maknuti, tako da nažalost već smo mogli 

krenuti u nekom smjeru realizacije i uređenje tog objekta, međutim, zbog tog ograničenja, da ne 

dovodimo u pitanje sam ugovor odlučili smo taj članak maknuti.  

 

Nakon kratkih  konzultacija s prisutnim pročelnicima upravnih odjela Marijanom Pavić i Ivicom 

Pirjakom, Kristijan Jareb, općinski načelnik: Omaškom je propušteno u prijedlogu odluke staviti van 

snage odluku koja je u o ovom sporazumu donesena na prošloj sjednici Općinsko vijeća stoga predlaže 

amandman: da je u članku 5. prijedloga ove Odluke doda da se Odluka o sklapanju Sporazuma o 

uređenju međusobnih odnosa na nekretnini donesena na prošloj sjednici vijeća stavi van snage.  

Naime, na prošloj sjednici vijeća donesena je ista ovakva odluka međutim obzirom da je prijedlog 

sporazuma izmijenjen u odnosu na prethodni sporazum potrebno je staviti van snage odluku koja je 

donesena na prošlom vijeću.  

 

Vijećnici su predloženi amandman  usvojili jednoglasno.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili  
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ODLUKU 

o sklapanju Sporazuma o uređenju međusobnih odnosa na nekretnini, 

 

Točka 10. Prijedlog Odluke o izmjeni granice područja naselja Tisno i Jezera u Općini Tisno,  

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje 

te komunalne poslove: Već smo imali identičnu ovakvu odluku prije jedno par mjeseci do godinu dana 

kada se donosila kao prethodna radnja prilikom provođenja ulice Tišnjanska u naselju Jezera i tada se 

katastarska granica pomakla i sada ponovno imamo problem kod provođenja ulice Crkvena u naselju 

Tisno pa ćemo ponovno korigirati razgraničenje. Ono što bi trebalo biti po službenoj dužnosti u 

područnom uredu za katastar ispada da nije to tako već bi svaki put kada se njima pomakne linija 

odnosno napravi raskorak u razgraničenju katastarskih općina i granica naselja traže našu odluku 

odnosno odluku predstavničkog tijela. U prilogu imate i mišljenje jednog i drugog mjesnog odbora sa 

ucrtanim razgraničenjem.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili,  

 

ODLUKU 

o izmjeni granice područja naselja Tisno i Jezera u Općini Tisno 

 

Predsjednik vijeća predložio je da se o točkama 11.-14. ubog povezanosti zajednički obrazlaže i 

raspravlja, a glasovati će se o svakoj zasebno, što su vijećnici jednoglasno usvojili.  

 

Točka 11. – 14. Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Petrića glava u naselju Tisno, Prijedlog 

Odluke o grafičkom prikazu ulice Prosika u naselju Betina, Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice 

Put Mrčavrha u naselju Jezera, Prijedlog Odluke o grafičkom prikazu ulice Obala sv. Ivana u naselju 

Jezera, 

 

Ivica Pirjak, pročelnik Upravnog odjela za imovinsko- pravne poslove, prostorno uređenje i planiranje 

te komunalne poslove: Donose se odluke o grafičkom prikazu protezanja svake od ovih ulica u njihovim 

ukupnim gabaritima protezanja. Važno je za naglasiti da kod obale sv. Ivana u 14. točki dnevnog reda 

na grafičkom prikazu imamo cijeli prikaz Obale sv. Ivana što do sada nismo imali obzirom da je do sad 

jedan veliki dio obale sv. Ivana donedavno bio županijska cesta. Sada je to promijenjeno, odnedavno je 

donesena odluka, potpisani su zapisnici o primopredaji gdje je Županijska uprava za ceste predala 

upravljanje Općini Tisno.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Sve ove odluke su vezane za komentare ljudi koji uoče propuste u 

ucrtavanju ulica npr. Petrića glava, gdje usklađujemo jer ljudi nemaju pristup javnoj površini. Prosika 

je ogromna cesta gdje imamo problem neucrtanih dijelova te ceste, a najznačajnija je Obala sv. Ivana, 

radi se o županijskoj cesti, a glavi motiv nam je bio što je jedna zgrada u našem vlasništvu ostala bez 

parkinga koji joj pripada, i onda ćemo skidanjem statusa županijske ceste i našim novim elboratom 

probati te dijelove pokupiti.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno 

usvojili  

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Petrića glava u naselju Tisno 

 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Prosika u naselju Betina 
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Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Put Mrčavrha u naselju Jezera 

 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje, a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o grafičkom prikazu ulice Obala sv. Ivana u naselju Jezera 

 

Točka 15. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika 

o radu javne ustanove Dom za starije osobe Tisno,   

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Više puta sam bio na sastanku sa našom ravnateljicom staračkog 

doma koja me upozorila da su sve ostale ustanove sličnog tipa bitno podigle plaće i da je problem s 

kadrovima i da Cvjetni dom uopće ne prima nove štićenike iz razloga što novih radnika nema jer su 

plaće premale i u strahu da se to nama ne dogodi ravnateljica je rekla da je nužno da se plaće nešto 

korigiraju na više. Da se sačuva ta ustanova koja radi dobro i skrbi o našim starima i ako želim da nam 

ta ustanova i dalje radi dobro kao i do sada radi mislim da je nužno da ovo napravimo s njima, a uskoro 

nas na nekim slijedećim vijećima povećanja plaća u nekim drugim ustanovama jer je to jednostavno 

nužno u današnje vrijeme jer plaće i cijene rastu.  

 

Marijana Pavić, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu: Vijećnicima bih 

skrenula pozornost  da se odluka primjenjuje od 01.siječnja 2025.godine, odnosno s proračunom za 

nerednu godinu.  

 

Vijećnici nisu imali pitanja o ovoj točki dnevnog reda, stoga je predsjednik vijeća stavio na glasovanje, 

a vijećnici su jednoglasno usvojili  

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o radu javne ustanove Dom 

za starije osobe Tisno 

 

Točka 16. Molba župe Sv. Frane u Betini za financijsku pomoć za izradu brončanih vrata na crkvi Sv. 

Frane.  

 

Kristijan Jareb, općinski načelnik: S don Mirom imam stvarno korektan odnos kao sa svim župnicima. 

Ovo je malo specifičan projekt jer evo u Jezerima je u crkvi pao plafon i situacija je statički i vizualno 

loša i na tom se projektu radi, a župnik u Tisnu je najavio da će imati neko farbanje fasade jer crkva 

izgleda derutno, dok je privilegija Betine da ima jednu crkvu koja je stvarno prekrasna. Ovo je malo 

specifičan zahtjev obzirom da je Betina mjesto drvene brodogradnje, a postavljaju se metalna vrata na 

inicijativu župnika i gdje on moli da je to njemu bitan projekt pa bi volio da svi prokomentiramo i da 

svako reče što misli. Jer dobro je da su objekti u dobrom stanju, ali imamo i puno potrebitih  u župama, 

gdje evo upravo imamo jednu takvu inicijativu za pomoć, pa s jedne strane skupljamo, a  s druge strane 

imamo nešto što i nije neka potreba, ali župnik smatra da je. Nisam da se nikoga odbije 100% nego da 

se na neki način možda i pomogne, pa recite svoja mišljenja i na kraju možemo zaključiti koliko dati i 

pomoći.    

 

Vijećnik Matija Brkić: Mi bi voljeli da mu se dade nešto, da se nađe neka zlatna sredina.  

 

Vijećnik Jere Pavić: Skupljeno je već 13.000,00 eura, što će onda biti s tim novcem, hoćemo li onda dati 

nešto pa da i dalje skuplja ili ? 
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Kristijan Jareb, općinski načelnik: Možda da se dade 25% od iznosa koji je preostao, ne zna je li to puno 

ili nije.  

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Imamo više takvih crkvi, imamo crkvu u Dazlini  i drugdje koje su 

neupotrebljive, a s druge strane ćemo davati za brončana vrata. Onda bi trebali u Jezerima napraviti 

zlatna vrata, a u Tisnom srebrna, a onda to sve ide u nekom smjeru gdje ne znam u što mi vjerujemo i 

što se mi upuštamo. Kad sam vidio 40.000,00 eura nisam mogao vjerovati, a s 40.000,00 eura djeca, 

malonogometni klubovi, vaterpolo, boćalište mogu sedam godina igrati, jaslice napraviti.  

Vijećnik Kažimir Bračanov: Mislim da se uopće ne radi o pitanju dati ili ne dati, mislim da su ovi što 

su dali 13.000,00 eura to dali radi nečega, po meni, vijećnici bi za početak trebali dati 2.000,00- 3.300,00 

eura i ako ljudi nastave dalje skupljati i ako se pokaže kroz godinu  da fali 2.000,00 eura dati će Općina 

2.000,00 eura. Ima potrebitih ljudi kojima treba, a mi dajemo kapom i šakom za neke stvari, ali smatram 

da treba podržati ove ljude koji su već dali i dati nešto.  

Vijećnik Jere Pavić: Razgovaram sa župnikom kaže mu da su druge crkve ovakve i onakve, a on mi na 

to kaže da što su druge crkve takve i onakve to su njihove stvari i sposobnost njihovih župnika, a u 

smislu ja sam ovoj crkvi napravio toliko i toliko i zašto ja ne bi išao još i dalje.  

Nikša Pirjak, predsjednik vijeća: Sve ja to razumijem, ali s druge strane imamo mještane koji doslovno 

nemaju vrata na kući.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Imati ćemo mi novo vijeće i možemo neka sredstva za to dogodine.  

Vijećnik Jere Pavić: Rekli ste da općina ima proračun godišnje za sve župe na području općine, pa mu 

jedan dio ovako damo, a jedan dio neka sebi izdvoji iz tog proračunskog dijela za vrata.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Ne, mi imamo jednu stavku gdje mi knjižimo te stvari, npr. župa 

Jezera ima šest crkvi u mjestu, župa Tisno ima sedam crkvi u mjestu, Betina ima jednu i jednu na Prosici.  

Vijećnik Jere Pavić: Župnik je tu jednu doveo stvarno do odličnog stanja i sada bi čovjek još nešto.  

Vijećnica Ivana Vlašić: Predlažem da se dade 5% od ukupne cifre to je 2.000,00 eura.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Mislim da je to korektno.  

Vijećnica Angelina Jušić: Predlažem da bude barem 10% što iznosi 4.000,00 eura, za sada u ovoj fazi, 

što ne znači da ovo opet neće doći na dnevni red.  

Vijećnik Kažimir Bračanov: Jedni predlažu 2.000,00 eura drugi 4.000,00 eura, idemo se naći onda u 

zlatnoj sredini od 3.500,00 eura.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: S obzirom na tijek rasprave predlažem da se donira 4.000,00 eura.  

Vijećnik Edgar Skračić: Ja sam pristran u ovom slučaju i ne mogu logično odlučivati jer mi je župnik 

prijatelj, ali sam zahtjev je malo ekstravagantan. Trebalo bi prikupiti da se vide zahtjevi svih ostalih 

župa  jer sam čuo da kupe padaju s krova u nekim crkvama u Tisnom i Jezerima, a pop govori o pisanju 

neke pjesmarice, trebalo bi najprije riješiti te statičke stvari odnosno vidjeti koliki će svi ti zahtjevi biti. 

Dobro bi bilo malo simbolički pomoći.  

Kristijan Jareb, općinski načelnik: Podsjetio bih kako smo u zadnje vrijeme dosta pomogli, pomogli smo 

za uređenje crkve na Gradini, pomogli smo za uređenje objekta pored crkve.  

Nakon završene rasprave predsjednik vijeća utvrđuje prijedlog i stavlja ga na glasovanje, a vijećnici 

jednoglasno donose  
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ODLUKU 

1. Prihvaća  se Molba  za financijsku pomoć za izradu brončanih vrata na crkvi sv. Frane u Betini, 

u iznosu od 4.000,00 eura.  

2. Obvezuje se Župa sv. Frane izvijestiti ovo vijeće o namjenski utrošenim sredstvima.  

 

Ovime je iscrpljen dnevni red te je predsjednik zaključio 26. sjednicu Općinskog vijeća Općine Tisno u 

19:30 sati. 

 

 

 

Zapisnik izradila:                                                                                      Predsjednik: 

 

Marijana Pavić,dipl.iur.                                                                            Nikša Pirjak 

 

 

 

 


